

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Apotheke Dr. Kreyenbühl AG, in Arbon, CHE-140.249.960, Hauptstrasse 11, 9320 Arbon, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 11.11.2013. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Führen einer Apotheke, insbesondere den Vertrieb und die Herstellung von Arzneimitteln sowie der Gesundheit dienenden Mitteln und Applikationen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens B. Kreyenbühl, in Arbon, gemäss Vertrag vom 11.11.2013 und Bilanz per 01.07.2013

mit Aktiven von CHF 561'124.52 und Passiven von CHF 130'134.86,

wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 zugeteilt und CHF 330'989. 66 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB.

Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax

an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die

Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 11.11.2013 auf

die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Kreyenbühl, Dr. Burkard, von Beinwil (Freiamt), in Arbon, Präsi-

dent, mit Einzelunterschrift; Kreyenbühl-Leupin, Luisa, von Beinwil

Tagesregister-Nr. 5356 vom 12.11.2013 / CHE-140.249.960 / 01182859

(Freiamt), in Arbon, Mitglied, mit Einzelunterschrift.